20/05/2025

TORSUNIN.

Catalogue de pieces
détacheées

ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TOPSUN

Tél. : E-mail : savtopsuneurope@gmail.com

Fax : Site web



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

9 8 6 1710 8 18 6 I¢

MJ,,,,,%?\EL_%Z;

oo [eorence Joescrpion ot Fenaraues

1 20093679

3 20093697

20082799

20092832

9 20092729

20093749

CREMAILLERE DE HAUTEUR DE COUPE

LEVIER DE REGLAGE HAUTEUR DE COUPE

VIS 5/16-18TX3/4

LEVIER DE RELEVAGE

GOUPILLE DE FIXATION

TRINGLE

13 20061359 ECROU M12x1.25 1
15 20061426 RONDELLE 8 1
17 20092845 PIECE MOBILE HAUTEUR DE COUPE 1

19 20061264 BOULON M8 1

21719



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

PLATEAU DE COUPE

TORSUNIN.

Rep
2

1 20061267 VIS DE LAME

19 20061289 BOULON M6X16 3

TOPSUN Page 3/ 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

Rep.[Reféronce —[Descrplion Q6 |Romaraues
1

1 20070945 CACHE VOLANT

3 20060880 VIS M6X35

5 20084468 ARBRE DE DIRECTION PARTIE HAUTE
7 20079989 PIECE D'ACCOUPLEMENT

9 20061444 RONDELLE ®20

11 20092874 EMBASE DE COLONNE DE DIRECTION

13 20078739 BOULON M8X25

23 20092824 TIGE DE DIRECTION GAUCHE 1

TOPSUN Page 4 /19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

25 20061348 ECROU M8

27 20092842 SIEGE DE COLONNE DE DIRECTION

29 20061569 GOUPILLE 6X26

TOPSUN Page 5/ 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

11 12 13 14 15 16 17 18 12

oo [sorence Joescrion ot Fenaraues

1 20092796 GARNITURE DE PEDALE DE FREIN

3 20070582 GOUPILLE 4
5 20070515 RESSORT 1

TOPSUN Page 6/ 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descrplion ] |Romaraues
2

1 20068187 CACHE PLASTIQUE

TOPSUN Page 7 /19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descrpion Q6 |Romaraues
16

1 20082799 VIS 5/16-18TX3/4

3 20092798 CHASSIS

5 20093957 SUPPORT GAUCHE
7 20051827 VIS ST4,8X13

9 20082800 VIS 6X16

11 20092778 EMBASE SUPPORT DE SIEGE

23 20094390 SUPPORT GAUCHE 1

TOPSUN Page 8 / 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

24 20094369 TUBE SUPPORT EN U 1

TORSUNIN.

TOPSUN Page 9/ 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descrplion ] |Romaraues
2

1 20068187 CACHE PLASTIQUE

3 20070553 RONDELLE 17x44x2

5 20070558 PNEU 11X4-5

7 20061437 RONDELLE ®16

9 20061591 GOUPILLE 3.2x25

15 20070559

TOPSUN Page 10 / 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

13 14

T8 AN

3 2l & e

oo [Reiorence Toescrion ot [enaraues

1 20061341 ECROU M5

3 20091318 CAPTEUR ELECTRIQUE

23 20093677 SIEGE DE FIXATION 1

TOPSUN Page 11 / 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

25 20080021 CONTACTEUR DE FREIN

27 20061334 ECROU M3

29 20061421 ECROU M8

TOPSUN Page 12 / 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

2

Rep
1

1 20090486 EMBASE PHARE GAUCHE

3 20051827 VIS ST4,8X13

5 20090491 LENTILLE DE PHARE DROITE

7 20090497 SUPPORT DE PHARE GAUCHE

9 20090502 SUPPORT FIXATION GAUCHE

11 20050895 PIECE DE FIXATION

23 20051807 VIS ST4.8X19 4

TOPSUN Page 13 / 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

25 20089045 CONTACTEUR DE TONTE EN MARCHE ARRIERE ARR

27 20094655 JUPE ARRIERE JAUNE RAL 1021

29 20090423 VIS AUTOTARAUDEUSE ST 4,8X16

TOPSUN Page 14 / 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

e £ 0

Rep.[Référonce —[Descrplion Q6 |Romaraues
6

1 20082800 VIS 6X16

s

3 20080028 CONTACTEUR 48V - 150A

5 20060916 VIS M6X25

7 20093660 COMPOSANT COUVERCLE DE BATTERIE

9 20093743 VIS M8X170

11 20093711 BATTERIE 12V-38Ah

13 20093688 PLATEAU DE BATTERIE 1
15 20061385 ECROU M6 4
17 20093746 CABLE DE PUISSANCE 1

TOPSUN Page 15 / 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descripion 1 |Romaraues
1

1 20085300 CORDON D'ALIMENTATION EUROPE 1,2M

2 20085302 CHARGEUR DE BATTERIE POUR BRM148S-98

4 20055737 VIS ST4.2X16 2
6 20086180 CONNECTEUR 1
8 20093969 CABLE DE SIGNAL DE CHARGE 1

TOPSUN Page 16 / 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descrpion Q6 |Romaraues
2

1 20061423 RONDELLE M6X13,5

3 20071033 CROCHET

5 20061539 RONDELLE F6

7 20061013 VIS M6X16

TOPSUN Page 17 / 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

oo [sorence Joescroion [ ateFenaraues

1 20062234 CONTACTEUR D'EMBAYAGE DES LAMES

3 20080013 CONTACTEUR TONTE MARCHE ARRIERE OU

20093666 TABLEAU DE BORD

TOPSUN Page 18 / 19 20/05/2025



ANNEE 2025
TG48-72EPBM (2025)

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descriplion Q6 |Romaraues
1

1 20070600 SIEGE

3 20092829 SUPPORT D ESIEGE 1
5 20061348 ECROU M8 2
7 20061274 VIS M8x20 4

9 20062554 RONDELLE 1
11 20094412 COUSSINET 1

TOPSUN Page 19 / 19 20/05/2025



